Premium RVS kast van 200 cm hoog met 2 schuifdeuren

Wall cupboard
Wandschranke

Armoires murales
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Cod. Cod. Cod.
I — 1000 T61901001  T61902001  T61903001
‘ 1200 761901002 T61902002 T61903002
o 1400 T61901003 761902003  T61903003
‘ 1600 T61901004 T61902004  T61903004
1800 T61901005 T61902005 T61903005

P = DIEPTE / WIDTH / BREITE / PROFONDEUR.

L = LENGTE / LENGTH / LANGE / LONGUEUR.

Afwijkende wensen? Maatwerk is mogelijk.
Neem hiervoor contact met ons op:

«  Shop@procleanroom.com

+31(0) 40 209 40 24
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BUY YOUR SUPPLIES ONLINE

1850
2000

(]
]
150

1l s

Kast van 200 cm met schuifdeuren

Voorraadkast vervaardigd uit RVS AlSI 304, extern afgewerkt in Scotch Brite. Voorzien
van schuifdeuren op hygiénische rails, eenvoudig uitheembaar zonder gereedschap.
Inclusief 3 verstelbare, versterkte schappen. Geplaatst op roestvrijstalen telescopische
stelpoten, waarvan de achterste inspringend geplaatst zijn ten behoeve van een holle
wandplint.

@ Storage cabinet with sliding doors and plain shelves

Storage cabinet manufactured in AISI 304 with external scotch brite finish. Sliding
doors mounted on hygienic rails, easily removable without mechanical tools. Includ-
ing 3 adjustable reinforced shelves. On stainless steel telescopic feet, the rear ones
advanced for rounded floor.

@ Hochschrank mit Schiebetiiren und glatten Fachbdden

Komplett hergestellt aus Edelstahl 1.4301. Schiebetiiren auf hygienische Schienen
montiert, leicht entfernbar ohne mechanische Werkzeugen. Mit 3 hohenverstellba-
ren Fachbdden ausgestattet. Auf EdelstahlteleskopfiiRen, hinten nach vorne ver-
setzt fiir Hohlkehle.

@ Armoire avec portes coulissantes et étagéres planes

Armoire de rangement réalisée en acier inox AlSI 304, avec finissage extérieur poli.
Portes coulissantes montées sur des guides d’hygiéne, facilement démontables
sans outils mécaniques. Doté de 3 étageéres internes réglables en hauteur. Sur pieds
télescopiques réglables en inox, postérieures avancés pour congé d'angle.

BELANGRIUJK: Uit veiligheidsoverwegingen dienen alle kasten aan de wand te
worden verankerd middels de hiervoor bestemde uitsparingen aan de achterzijde.
Het niet naleven van deze veiligheidsvoorschriften ontslaat de fabrikant van elke
aansprakelijkheid; in geval van ongevallen ligt de volledige verantwoordelijkheid
bij de klant.

PLEASE NOTE: For safety reasons, all our cabinets must be fixed to the wall through the holes
provided on the back for this purpose. Failure to comply with these safety instructions will result
in the customer's sole responsibility in case of accident.

IMPORTANT: pour des raisons de sécurité, toutes nos armoires doivent étre fixées au mur
par les trous prévus a cet effet. Le non-respect de ces ignes de sécurité engage la seule
responsabilité du client en cas d'accident.

WICHTIG: Aus Sicherheitsgriinden miissen alle unsere Schranke, mit den dafiir vorgesehenen
Lachern, an der Wand befestigt werden. Die Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise fiihrt im

Falle eines Unfalls zur alleinigen Verantwortung des Kunden.




